

Поздравляем с юбилеем!

Первому ректору Волгоградского государственного университета Максиму Матвеевичу Загорулько в августе исполнилось 95 лет!

От имени коллектива ВолГУ участника Великой Отечественной войны, Почетного гражданина города-героя Волгограда, выдающегося ученого и организатора науки, общественного деятеля, талантливого педагога, профессора М.М. Загорулько поздравил ректор Василий Тараканов и поблагодарил за труд на благо развития волгоградской высшей школы.



– Наш университет в Волгограде появился благодаря Вашему умению убеждать, Вашей настойчивости, Вашему упорному труду. Сегодня ВолГУ – один из крупнейших вузов юга России, центр инновационного, технологического и социального развития региона. Старт этому развитию был дан именно Вами в 1980 году, когда, будучи первым ректором, Вы открыли двери университета для первых 250 студентов. Это важные страницы нашей истории, о которых мы ежегодно рассказываем первокурсникам, – отметил в поздравлении Василий Тараканов.

Именно дальновидность и мудрость Максима Матвеевича дали толчок к созданию первого университета, принципиально отличавшегося от профильных институтов, существовавших в городе в то время. Как научный руководитель, юбиляр воспитал плеяду блестящих исследователей. Он внес значительный вклад в развитие научной школы по экономической истории России XX века.